



我們的城市，我們的金錢，我們的表決。

## 市長苗大偉的講話

謝謝您瀏覽《一分錢！》行動 (One Cent NOW!) 的網站。

加拿大市政府提供市民所依賴的服務比其他任何政府的為多。但是，城市的收入與承擔的責任並不對稱，在維持增長不可或缺的基礎建設與可動用資金之間出現很大的財政差額。《一分錢！》行動要求聯邦政府與城市分享現行貨勞稅的一分錢，確保城市可維持基礎設施和重要的服務，未來的基礎建設以環保方式興建。城市是加拿大經濟的引擎，每年向聯邦政府上繳無數億元。因為聯邦政府表明有削減貨勞稅的空間，我們相信聯邦政府也有分享一分錢的空間，以維持大城市急切的需要。

請閱讀我們網站的資料，並考慮簽署網上請願書，索取徽章或貼紙，表示您對多倫多的支持。此外，我呼籲所有居民直接與他們的聯邦國會議員談話，告訴他們您支持給予多倫多市政府現行貨勞稅的一分錢。

多年來，不同利益相關團體，包括多倫多貿易局 (Toronto Board of Trade)、加拿大諮議局 (Conference Board of Canada)、媒體和居民要求省和聯邦政府向市府提供足以持久維持基礎建設的經費和維持市府服務的合理經費。幾個有關城市基礎建設的經費報告均指出，為保證加國城市未來的發展，財政差額的問題必須加以處理。現在正是參與行動的時候。

在城市急需的以下三個項目中，《一分錢！》行動發揮重要的作用：

1. 確保運輸系統配合經濟增長和環保的全國運輸策略。
2. 安省政府歸還省府項目的經費——尤其是前由省府支付的社會服務和房屋服務成本。物業稅不能支付這些服務的費用。
3. 分享隨經濟增長的收入。

目前，市政府得不到任何隨經濟增長的收入，然而，市府需負擔增長帶來的開支。市府需進行維修和基礎建設工程，配合穩健的經濟和城市發展。城市對國家經濟作出相當大的貢獻。

在多市居民繳納的所有稅項中，包括省和聯邦政府的入息稅、物業稅，每一元的稅款只有大約八分錢歸於多市。對繳納物業稅的人士來說，支付市政服務、基礎建設，以及前由省府支付的社會服務經費，實在是負擔過重。

貨勞稅的一分錢將給予多倫多大約四億一千萬元的進帳，支付必需的基礎建設、道路、橋梁、高速公路、其他建設和支援項目的費用，以維持加拿大最大城市的發展。

我們的城市持續增長，現在是共同努力的時候，爭取我們城市所需的撥款。

謝謝您支持您的城市。

苗大偉

市長

## 網上請願書

我們，下方簽署人，特此請求加拿大聯邦政府與多倫多市政府分享貨勞稅的一分錢。多倫多是加拿大的最大城市，多市政府是加拿大的第六大政府，卻得不到隨經濟增長的收入。加拿大各級政府從無數的報告中確實，多倫多是加拿大的經濟引擎。如果多倫多要繼續成爲一個蓬勃的國際都會，吸引投資，多倫多市民現需貨勞稅的一分錢！

點擊這個按鈕

[Sign Online Petition](#)

簽署網上請願書

表格上的個人資料是根據二零零六年多倫多市政府條例134段賦予的權力而收集的。收集的請願資料會提交聯邦政府，作爲貨勞稅一分錢行動其中的一部分。有關資料收集的查詢，可聯絡 Manager, Media Relations and Issues management, City of Toronto, 100 Queen Street West, 7th Floor, West Tower, Toronto, Ontario, M5H 2N2，電話：416-392-8937。